LO SCHELETRO E LE SUE OS55A

& Legg e collega ogni riguadro alla descrizione giusta.

. Osso in cui la lunghezzae la
[ Oe=a0 lungo J larghezra sono quasi equivabenti .
g CoN uno spessore ridotio. ’Ia

¥ | II

Osso in cui le tre dimensioni Y

[ —— ]
sono molto simili.

- Osso in cui la dimensione
{ OB platio -] della lunghezza prevale sulla
. largherza e lo spessore.

¥3 C=zerva le illustrazioni delle ossa del corpo umano e scnvi se & raffigurato
un ¢sso lungo, un ¢sso corto O un 0sso piatto.
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https://wordwall.net/it/resource/455398/scienza/scheletro#

Il sistema muscolare |

* Inserisci i seguenti nomi nei giusti cartellini:

bicipite - quadricipite - addominali - tibiale
grande pettorale - deltoide - sartorio - frontale
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